

Как светит свет, в Мире Бесконечности?

Автор: Евгений

30.03.2010 10:26 - Обновлено 15.06.2010 11:22

В мире бесконечности нет вообще никакого света. Потому что, нет ограничения, что бы свет мог проявить себя в отраженном виде. Он сплошная отдача. Святой Дух не рожден, Он существует вечно. А вот свет рожден, от Духа Святого и рождение его происходит, в Царствии небесном. Так как там, уже есть ограничения на получения, то есть ограничения в виде тоже дающего. Поэтому и есть свечение. И есть граница между светом и тьмой. Последняя граница имеет больше силы отдачи, с низу чем свет и не дает ему распространиться ниже этих свойств.

И чем ниже расширяется Царствие, тем ближе приход Спасителя. Потому что, Он не связан с тьмой, потому что он свет. Так и сказано исправьте пути Господу. А вот Святой Дух может пронизывать все творение и проникать в самую тьму и быть связанным с миром бесконечности. Поэтому мы и рождаемся из тьмы, благодаря жертвы Иисуса Христа. Поэтому человеку нужно связаться только с Духом Святым, который исходит От Сына, а он Связан с Отцом, так как Голова Его в Нем.